2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 02.03.2022

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, Com a graça de Deus iniciamos a 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2022. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 2ª. Sessão ordinária, do dia 21/02/2022. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 007/2022 – Executivo Municipal – Encaminha o projeto de lei n° 018/2022, que cria o Fundo Municipal de Trânsito e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 008/2022 – Executivo Municipal – Encaminha o projeto de lei n° 019/2022, que ratifica a segunda alteração e consolidação do Contrato de Consórcio, oriundo do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Saúde Costa Oeste do Paraná – CISCOPAR, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.
= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2022 – Vereadora Tereza Camilo dos Santos – Concede título de Cidadão Honorário do Município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Abel Cyriaco Cabrera.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS (Se houver)
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 003/2022 – Adriano Richter, Raufi E.F.Pedroso e Claudemir D. da Silva – Indica ao Executivo Municipal que seja prestada homenagem póstuma  através de denominação de rua à pessoa de Pedro Venâncio da Silva.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 010/2022 – Karina Bach – Indica ao Executivo Municipal que, através do setor competente desta Administração Pública, mesmo não havendo a ocorrência da Festa das Nações este ano, viabilizem a disponibilização do Bingo, de forma eletrônica/online, com a finalidade de auxiliar as organizações assistenciais.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 012/2022 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que sejam determinadas providências administrativas através do setor competente desta municipalidade, visando a instalação de sinalização para o pouso de helicópteros na UPA – Unidade de Pronto Atendimento.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 013/2022 – Mirele Paula Cetto Leite  – Indica ao Executivo Municipal que seja realizada homenagem póstuma à Senhora Ada Mafalda Benassi da Silveira, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 014/2022 – Raufi Edson Franco Pedroso – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta Administração Pública, providenciem a instalação de um abrigo (ponto de ônibus) na Rua Julieta de França Camargo Lwankiw, localizada no Parque Anhembi (nas proximidades do clube de tiro).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 015/2022 – Cristiane Giangarelli – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta Administração Pública, providenciem uma proteção de rede no entorno do parquinho infantil localizado junto ao Parque do Lago.
= Defiro a presente indicação.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador),se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*Como não há nenhuma matéria inscrita na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários aqui presentes, os internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 2ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  









